
مجید سلطانی

روزنامه‌نگار

اهمیت برنامه 5 ساله برای والیبال
هفته سوم لیگ ملت‌ها با مسابقه فوق‌العاده جذاب 
آرژانتین و برزیل )ساعت 6:30 امروز( آغاز می‌شود. 
حساسیت‌های رقابت دو قطب بزرگ ورزش امریکای لاتین 
در فوتبال، قطعاً در والیبال نیست؛ اما بازی این دو تیم 
همیشه نفس به نفس و هیجان‌انگیز دنبال شده. بعد 
از این مسابقه نوبت به دیدارهای دیگر می‌رسد که هر 
یک دلیلی بزرگ برای دیده شدن دارند. از آلمان-ژاپن تا 
بلغارستان-کوبا و حتی صربستان-ایتالیا. اما دیدار مهیج 
امشب در میان 9 بازی امروز، مصاف تیم ملی والیبال 
ایران مقابل تیم پرافتخار و پرستاره لهستان است. گرچه 
به این تیم بسیار امیدواریم؛ اما توقع معجزه نداریم که 
تیم ما بتواند در هفته سوم دو قهرمان جهان را شکست 
دهد که یکی از آنها )حریف امشب( در خانه بازی می‌کند. 
برای ما همین بس که در هر 4 مسابقه و به‌خصوص در 
دو دیدار مقابل فرانسه و لهستان، والیبالیست‌های ما 
با تمام وجود بازی کنند و میل به مبارزه را در تیم حس 
کنیم. ما به دو برد در این هفته خوشبینیم؛ اما این 
تیم خوب و جوان را برای برد می‌خواهیم. ما این تیم را 
دوست داریم چون بعد از مدت‌ها توانست خأ روزهای 
پرفروغ تیم طلایی والیبال ما را پر کند. همه آرزو دارند 
اشتباهی که در مورد آن تیم صورت گرفت، تکرار نشود. 
آن تیم چند بازیکن شناخته شده و بسیار بزرگ داشت 
که جرأت نکردند به ترکیبش دست بزنند و بازیکنان 
جوان به آن تزریق کنند تا در کنار بزرگان، آبدیده و 
میدان‌دیده شوند. کاش در مورد این تیم چنین تجربه‌ای 
نداشته باشیم. بازیکنان جوان و شایسته‌های لیگ باید 
به مرور به تیم اصلی اضافه شوند تا نسلی در کنار تیم 
اصلی داشته باشیم. مردم ما با نمایش‌های تیم طلایی 
والیبال عاشق والیبال شدند و با دیدن بازی‌های این تیم 
دوباره گرد والیبال جمع شدند. این عشق را می‌شود ادامه 
داد به شرط آنکه برای 5 سال آینده برنامه داشته باشیم.

ایران - لهستان در آغاز هفته سوم لیگ 
ملت‌های والیبال

مأموریت مهم در گدانسک
هفته سوم لیگ ملت‌های والیبال امروز با برگزاری 
9 مسابقه پیگیری می‌شود که در مهمترین مسابقه 
تیم ایران باید به مصاف لهستان برود. این اولین 
مسابقه در هفته سوم و پایانی است که تیم ایران نیاز 
مبرمی به پیروزی دارد. به همین دلیل شاگردان پیاتزا 
ساعت 21:30 با تمام توان به مصاف لهستان میزبان 
می‌روند تا اولین برد خود در هفته سوم را دشت 
کنند. هفت تیم برتر برای رسیدن به مرحله بعد 
شانس دارند. چین به عنوان میزبان از قبل انتخاب 
شده و حالا هفت تیم برتر این مسابقات باید به این 
کشور بروند تا به همراه چین میزبان مرحله نهایی را 
برگزار کنند اما آیا ایران می‌تواند در پایان هفته سوم 
در بین هفت تیم برتر قرار بگیرد؟ شاگردان پیاتزا در 
هفته دوم عملکرد امیدوارکننده‌ای داشتند و حالا 
باید این عملکرد در این هفته هم ادامه پیدا کند 
اما این‌بار رقبای سختی پیش رو هستند. تیم ایران 
تا کنون چهار برد کسب کرده اما برای صعود شاید 
به هفت برد نیاز داشته باشد؛ کسب سه پیروزی در 
هفته سوم مقابل تیم‌های لهستان، چین، فرانسه و 
بلغارستان ممکن است؟ این مهمترین مأموریت پیاتزا 

و شاگردانش در گدانسک لهستان است.   
این هفته، هفته مرگ و زندگی است، هر اشتباهی 
ممکن است که پرونده والیبال ایران در این مسابقات 
را ببندد؛ اشتباهاتی که در هفته اول خیلی به چشم 
آمد و تیم ایران بازی‌هایی را واگذار کرد که از حریف 

پیش بود. این اشتباهات دیگر نباید تکرار شوند. 

 جباری: به حضورم در استقلال
 افتخار می‌کنم

روز گذشته مراسمی جهت رونمایی از کتاب »آبی 
آنتیک« با حضور پیشکسوتان باشگاه استقلال از جمله 
مجتبی جباری که به‌نوعی میزبان این مراسم نیز 
بود، برگزار شد. این کتاب که نوشته ابراهیم افشار 
است نگاهی خاص به تاریخچه باشگاه استقلال دارد.
مجتبی جباری در ابتدای این مراسم برای حضار 
که اکثر آنها هواداران استقلال بودند، صحبت کرد. 
او گفت: »من به‌عنوان عضو کوچکی از این باشگاه 
خیلی مفتخر و خوشحالم که توانستم سال‌هایی را در 
این باشگاه بازی کنم. ممنونم از همه شما عزیزان که 
همیشه حامی این تیم بودید. باشگاه استقلال طوری 
پیش رفته که تمام افتخارات آن بین بازیکن و هوادار 
شکل می‌گیرد. در این مورد شاید باشگاه استقلال 
به‌گونه‌ای بوده که از لحاظ مدیریتی و ساختاری 
نتوانسته خیلی خوب کار کند اما چیزی که باعث 
می‌شود تمام بازیکنان با انگیزه وارد این باشگاه بشوند 
و برای آن تاش کنند همین حضور گرم هواداران 
است. اتفاق ویژه در مورد این کتاب این است که آقای 
ابراهیم افشار این کتاب را نگارش کردند که باعث 
می‌شود، نگاه به ادبیات ورزشی کمی جدی‌تر شود، 
چیزی که در ادبیات جای خالی آن حس می‌شود.«

خبر و مصاحبهسرمقاله

دنبال فوتبال هجومی و پرگل
 اما نتیجه‌گرا هستم

 هاشمیان: فلسفه من 
قهرمانی است 

آبی‌ها به سید حسین نیاز دارند

وساطت پیشکسوتان 
استقلال برای بازگشت حسینی

 ایران - لهستان 
در آغاز هفته سوم لیگ ملت‌های والیبال

مأموریت مهم در گدانسک

آبی‌ها تا چه وقت برای دیدیه صبر می‌کنند؟

 اندونگ در دوراهی 
استقلال - قطر

وقتی دلالان از آب گل‌آلود ماهی می‌گیرند

 خروجی صفر
 نقل و انتقالات میلیاردی

  استقلال از لحاظ ساختاری 
عملکرد خوبی  نداشته

 جباری: به حضورم 
 در استقلال

 افتخار می‌کنم

 شنای ایران روی سکوی سقوط

در آستانه خفگی!
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دروازه‌بان پرتغالی پیشنهاد استقلال را رد کرد
ریکاردو ساپینتو در نظر داشت برای پست دروازه‌بانی ژائو 
ویرجینیا، هموطن خود را به خدمت بگیرد. این بازیکن 
25 ساله پرتغالی سابقه بازی در تیم‌های اورتون، کامبور 

هلند، اسپورتینگ لیسبون و ... را دارد.
مذاکرات باشگاه استقلال با این دروازه‌بان انجام شد 
ولی ویرجینیا تا امروز برای حضور در استقلال پاسخ 
منفی داده است. مسئولان استقلال همچنان در حال 
رایزنی با دروازه‌بان پرتغالی هستند ولی پاسخ اولیه او 

منفی بوده است.
دو بازیکن خارجی در پست‌های وینگر و مهاجم نیز در 
لیست استقلال بودند که آنها هم پاسخ منفی دادند.
باید دید مسئولان باشگاه استقلال برای تقویت تیم خود 
چه اقداماتی انجام خواهند داد و آیا موفق به ساختن 

تیمی متفاوت خواهند شد یا خیر؟!

خبر

 سوپرجام  شاید سوپرجام  شاید
 درغیاب  ساپینتو درغیاب  ساپینتو

 درخواستی برای بخشش سرمربی استقلال  درخواستی برای بخشش سرمربی استقلال 
به کمیته استیناف ارسال نشدهبه کمیته استیناف ارسال نشده

روزی که ریکاردو ساپینتو به ایران آمد و 
رسماً سرمربیگری استقلال را به عهده 
گرفت، خبرهای متعددی درباره بخشش 
این سرمربی پرتغالی منتشر شد. حتی برخی 
از رسانه‌ها مدعی شدند کمیته استیناف 
فدراسیون فوتبال در بررسی مجدد پرونده 
سرمربی پرتغالی استقلال به این نتیجه 
رسیده که محرومیت 4 ماهه او را به طور 
کلی به حالت تعلیق درآورد. این خبر اما از 
سوی مسئولان باشگاه استقلال تأیید نشد 
تا مشخص شود موضوع بخشش کامل 
سرمربی استقلال صحت نداشته و یا یک 

گمانه‌زنی صرف بوده است.
با این حال فدراسیون فوتبال باید به 
سرعت در مسیر تعیین تکلیف این موضوع 
قدم برداشته و برای همه روشن کند که 
ساپینتو آیا قادر به همراهی استقلال در 

لیگ برتر خواهد بود یا خیر؟
البته پیش از تعیین تکلیف این ماجرا ابتدا 
باید باشگاه استقلال درخواست کتبی خود 
را به فدراسیون فوتبال ارجاع دهد اما 
بر اساس گفته‌های مهدی دادرس، عضو 
فعال کمیته استیناف فدراسیون فوتبال تا 
کنون هیچ درخواست کتبی از سوی باشگاه 
استقلال به این کمیته ارجاع نشده است.

دادرس در توضیح کوتاهی به ایران ورزشی 
درباره اینکه آیا باشگاه استقلال در این 
راستا اقدامی انجام داده، این پاسخ را داد: 
»تا کنون هیچ درخواست یا نامه‌ای درباره 
این پرونده به کمیته استیناف ارجاع داده 

نشده است.«
از عضو کمیته استیناف فدراسیون فوتبال 
پرسیدیم، آیا خبرهایی که در خصوص 
بخشش کامل سرمربی استقلال منتشر 

شده دارای سندیت است که وی در پاسخ 
گفت: »تا درخواست نیاید و در کمیته مورد 
ارزیابی قرار نگیرد، نمی‌توانم صحبت قطعی 
پیرامون این موضوع انجام بدهم. در واقع 
باید ابتدا درخواست بیاید تا پیرامون آن 
نشست برگزار کرده و به نتیجه‌گیری نهایی 

» . برسیم
با توجه به اینکه بازی سوپرجام نیز در پیش 
است باشگاه استقلال باید در خصوص 
تعیین تکلیف سرمربی خود به سرعت اقدام 
کند تا مشخص شود که ساپینتو آیا قادر 
به همراهی استقلال از روی نیمکت خواهد 
بود یا خیر؟ طبق برنامه بازی سوپرجام در 
تاریخ 20 مرداد ماه در ورزشگاه نقش جهان 
اصفهان انجام خواهد شد و کمتر از یک 
ماه دیگر به برگزاری این بازی مانده است.

در حقیقت باشگاه استقلال همین اندک 

زمان را فرصت دارد تا با طرح یک درخواست 
و بیان ادله مناسب از محرومیت سرمربی 
خود بکاهد. چیزی که مشخص است با 
توجه به صحبت‌هایی که اخیراً مهدی تاج، 
رئیس فدراسیون فوتبال انجام داد، احتمال 
بخشش ساپینتو بسیار بالا است اما اینکه 
بخشش سرمربی پرتغالی استقلال به چه 
شکل باشد، روشن نیست و افراد خبره 
در کمیته استیناف پیرامون این موضوع 
تصمیم‌گیری نهایی را اتخاذ خواهند کرد.

البته باید به این نکته نیز توجه داشت که 
شاید تأخیر در ارسال نامه کتبی ناشی از 
صحبت‌های شفاهی میان دو طرف هم 
باشد اما به طور مشخص باشگاه استقلال 
باید در این راستا اقدامات قانونی را نیز در 
دستور کار قرار دهد تا بازگشت سرمربی‌اش 

تسهیل شود.

درخواستی برای بخشش سرمربی استقلال به کمیته استیناف ارسال نشده

سوپرجام شاید درغیاب ساپینتو

نشست تخصصی فدراسیون ورزش‌های 
جانبازان و توان‌یابان برای حضور در بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی ۲۰۲۵ ریاض 
در محل وزارت ورزش و جوانان برگزار شد. 
نوبت نخست این جلسه به بررسی وضعیت 
رشته‌های پارادوومیدانی و پاراوزنه‌برداری 
اختصاص داشت. بازی‌های کشورهای 
اسامی در این دوره، رقابت‌های معلولان را 
تنها در این دو رشته برگزار می‌کند. کمیته 
برگزاری مسابقات، ۱۲ سهمیه در رشته 

پارادوومیدانی )۶ مرد و ۶ زن( و ۴ سهمیه 
در رشته پاراوزنه‌برداری )۲ مرد و ۲ زن( 
برای کشورهای شرکت‌کننده در نظر گرفته 
که ورزشکاران بر حسب رکوردهای مدنظر 
می‌توانند به سهمیه حضور در این بازی‌ها 
دست پیدا کنند. جلیل کوهپایه‌زاده، رئیس 
فدراسیون ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان 
به همراه رؤسای انجمن‌های پاراوزنه‌برداری و 
پارادوومیدانی، گزارش کاملی از شرایط حال 
حاضر ورزشکاران معلول در این دو رشته 

ارائه کرد و در نهایت مقرر شد با لحاظ کردن 
اعزام کاروانی کیفی، نفراتی که در این رشته‌ها 
شانس اصلی مدال‌آوری هستند در بازی‌های 
کشورهای اسلامی شرکت کنند. وزیر ورزش و 
جوانان در این جلسه به مسئولان فدراسیون 
ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان تأکید 
کرد که هر چه سریع‌تر اردوهای تیم ملی 
پارادوومیدانی را از حالت غیرمتمرکز خارج 
کنند تا در فاصله سه ماه و نیم باقی‌مانده به 
این رویداد، تمرینات ملی‌پوشان با انسجام 

بیشتری ادامه پیدا کند. دنیامالی همچنین 
دستور داد ورزشگاه تخصصی دوومیدانی 
آفتاب انقلاب در اختیار پارادوومیدانی قرار 
بگیرد تا بدون هیچ دغدغه‌ای تمریناتشان را 
برای بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی 
ریاض انجام دهند. همچنین وی در این 
رابطه اشاره کرد که مجموعه‌های ورزشی 
ادارات ورزش و جوانان استان‌ها نیز باید 
تمام ظرفیت خود را در اختیار ورزشکاران 

پارادوومیدانی قرار دهند.

انتقاد وزیر ورزش از برگزاری اردوهای غیرمتمرکز  

دنیامالی: ورزشگاه آفتاب انقلاب در اختیار پارادوومیدانی قرار بگیرد
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 کارلوس کی‌روش سرمربی سابق تیم ملی 
فوتبال ایران به عنوان سرمربی جدید تیم 

ملی عمان معرفی شد.
سرمربی کهنه‌کار پرتغالی همچنان به 
ماجراجویی‌های خود در آسیا ادامه داده 
و سه‌شنبه به صورت رسمی سرمربی تیم 
ملی عمان  شد. تیمی که به دور پلی‌آف 
رقابت‌های جام جهانی 2026 صعود کرده 
و مقابل حریفان آسیایی قرار خواهد 

. فت گر
کی‌روش قصد دارد در سن 72 سالگی 
شانس خود را برای صعود به یک جام 
جهانی دیگر هم امتحان کند. او یکی از 
مربیان رکوردشکن در تاریخ جام‌های 
جهانی به شمار می‌رود و در 4 دوره قبلی 
جام جهانی حضور داشته و یکبار هم با 

آفریقای جنوبی موفق به صعود شده که 
پیش از شروع مسابقات شغل خود را از 

دست داده است.
کی‌روش جانشین یاروساو سیلهاوی 
سرمربی اهل جمهوری چک می‌شود 
که جانشین برانکو ایوانکوویچ شده 
بود. سرمربی سابق تیم ملی عمان در 
شهریور ماه از سمت خود اخراج شده 
و عمانی‌‎ها از آن پس به دنبال مربیان 
مختلفی بودند که در نهایت با کی‌روش 

به توافق رسیده‌اند.
مرحله پلی‌آف آسیا برای جام جهانی 
2026 در عربستان و قطر برگزار می‌شود 
و تیم‌های اندونزی، عربستان، عراق، 
عمان، قطر و امارات به دو گروه سه 
تیمی تقسیم خواهند شد که تیم‌های 

صدرنشین هر گروه مستقیماً به جام 
جهانی صعود می‌کنند و تیم سوم بعد 
از مصاف تیم‌های دوم هرگروه و سپس 
جنوبی  امریکای  نماینده  با  مصاف 

شد. خواهد  مشخص 

کی‌روش سرمربی عمان شد

ماجراجویی جدید کارلوس در آسیا

کوجو در رادار ازبک‌ها، ابوبکر هم مشتری دارد

ریکاردو گلزن تخصصی نداردریکاردو گلزن تخصصی ندارد

شکست استقلال برابر حریف اردنی
به  بازی دوستانه پیش فصل  اولین  در  تیم استقلال 
مصاف الحسین اردن رفت و با نتیجه ۲-۱ شکست خورد. 
مصاف تدارکاتی تیم‌های استقلال و الحسین با برتری دو 

بر یک تیم اردنی به پایان رسید.
 در نیمه اول استقلال کاملاً بر بازی سوار بود و چند 
فرصت خوب هم نصیب این تیم شد که به گل تبدیل 
نشدند. در نیمه دوم استقلال توسط کوشکی به گل 
پنالتی گل  الحسین در یک ضربه  تیم  رسید و سپس 
تساوی‌بخش را به ثمر رساند و در آخرین دقایق بازی 

موفق شد گل دوم را به ثمر برساند.
ترکیه  در  استقلال  اردوی  روز  دومین  در  دیدار  این 
برگزار شد و ساپینتو در این دیدار از تمامی بازیکنان 
خود استفاده و تلاش کرد در نیمه دوم با بازی دادن 
به جوان‌ترهای تیم استقلال، آنها را مورد محک جدی 

قرار دهد.

 کی روش 
سرمربی عمان شد

 ماجراجویی 
 جدید کارلوس 

در آسیا
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